
MEMORIAL DESCRITIVO E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

1 - INTRODUÇÃO

Tem por finalidade orientar e especificar a execução dos serviços e empregos dos materiais que

farão parte dos SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA E MANUTENÇÃO VIÁRIA EM TODO

MUNICIPIO DE UMIRIM.

2 - LOCALIZAÇÃO DA OBRA

Perímetro urbano do Município de Umirim-CE.

3- ОВRA

Os serviços de revestimento asfáltico sobre vias pavimentadas com pedras irregulares deverão ser

executadas com o asfalto do tipo Concreto Betuminoso Usinado à Quente (C.B.U.Q.) de espessura média

de 3 cm (compactado) como camada de nivelamento (reperfilamento) em toda largura da pista e de 3 cm

(compactado) como camada final de rolamento (capa) com largura total.

4 - DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS À EXECUTAR

4.1 Placa da obra

a) Antes de começar a obra será necessária uma placa com os dados de identificação da obra.

b) Esta etapa de serviço é de responsabilidade da CONTRATADА.

4.2 Sinalização de advertência

a) Ao longo da pista onde serão executados os serviços será necessária à instalação das
seguintes placas de sinalização de advertência:

limite de velocidade:

indicação de homens trabalhando;

desvio de tráfego:
trecho interditado:

atenção máquinas trabalhando na pista.

4.3 Obras de Drenagem

a) O projeto básico de drenagem foi desenvolvido com a finalidade de apresentar os dispositivos

responsáveis pelo escoamento das águas pluviais que atingem as vias e as águas dos cursos d'água
perenes, ou não, cortados pelo traçado das rodovias do município.

b) Os elementos de drenagem superficial, tubos de concreto e obras complementares, foram
dimensionados com capacidade de atender às vazões de projeto, obtidas dos estudos

hidrológicos deste município.

c) As obras são dimensionadas não em função da vazão máxima absoluta, o que seria

antieconômico, mas em função de uma "vazão de projeto", que é uma solução de compromisso

entre os possíveis danos, causados pela falta de capacidade de escoamento, e o custo das obras.

Assim, proporcionamos uma proteção contra uma precipitação que tenha uma probabilidade de

ocorrência predeterminada.

d) As bocas de lobo foram dimensionadas considerando o seu funcionamento como um vertedor.

Para isto, está sendo considerado que a lâmina na entrada é menor que a abertura (y < H). О

cálculo da vazão é dado pela fórmula do "Bureau of Public Roads". Para os pontos baixos a
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